Exemple programmation Alarmes SMS en séquences
Les Utilisateurs
Définir les utilisateurs en précisant pour chacun le groupe auquel ils appartiennent. C’est le nom du groupe que nous utiliserons dans les règles.
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Configuration de Bits Mémoires utilisés
Dans ce projet nous avons 4 alarmes liées aux 4 premières DI (1 à 4). Pour chaque alarme nous allons utiliser 1 bit pour mémoriser le fait que l’alarme est apparue (Bits 1 à 4). C’est ce bit qui sera remis à 0 lors d’un acquittement opérateur (Règle 41). Nous allons également utiliser une temporisation à l’aide d’un Bit interne (Bits A à D).
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Configuration des Variables Mémoires utilisés
Nous utiliserons une variable mémoire pour stocker le n° du destinataire en cours (de 1 à 5) et également une variable pour stocker la durée de la temporisation entre chaque envoi de SMS.
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Les Règles
Lors du déclenchement d’une alarme (par exemple l’entrée 1, Règle n°2, sur état 0, soit contact ouvert) 
· on envoie un premier SMS aux destinataires du Groupe N1
· on lance la temporisation du BitA avec une durée stockée dans Var8
· on mémorise le fait qu’il y a eu Apparition d’alarme dans le Bit1 (meme1)
· on indique quel destinataire on vient d’avertir dans Var1
· l’action out1=1 est juste pour du debug et visualiser localement les séquences
au bout de la tempo de 2 mn (si aucun SMS reçu en retour), alors Règle n°3 se déclenche
· on envoie un premier SMS aux destinataires du Groupe N2
· on lance la temporisation du BitA avec une durée stockée dans Var8
· on indique quel destinataire on vient d’avertir dans Var1
· l’action out2=1 est juste pour du debug et visualiser localement les séquences
au bout de la tempo de 2 mn (si aucun SMS reçu en retour), alors Règle n°4 se déclenche
…..
Si SMS reçu, de quelqu’un de répertorié dans la liste des utilisateurs autorisés, et que le texte du SMS est 1 (le chiffre 1), alors toutes les alarmes sont acquittées ainsi que les séquences d’envoi.
Toutes les sorties remises à 0, c’est juste pour de la visualisation en local et du Debug.
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Voici la visualisation globale de toutes les règles
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NOM VAR 1

NOM VAR 2

NOM VAR 3

NOM VAR 4

NOM VAR 5

NOM VAR 6

NOM VAR 7

NOM VAR 8

NOM VAR 9

Destinatairel ‘ EXP1|0
Destinataire2 ‘ EXP2|0
Destinataire3 ‘ EXP3|0
Destinataire4 ‘ EXP4|0
var5 ‘ EXP5
varé ‘ EXP6
var7 ‘ EXP7
Dure-tempo ‘ EXP8| 120
var9 ‘ EXP9
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Pour chaque événement associé aux ressources (canaux) du périphérique, il est possible de définir
une ou plusieurs régles de comportement, pour un maximum de 500 régles au total, réparties
librement entre tous les événements TRIGGER possibles.

L'événement programmé TIME [hh: mm] permet d'utiliser des caractéres génériques.

Chaque régle se voit attribuer un numéro qui représente également le nom du fichier.

La regle définit jusqu'a 5 CONDITIONS facultatives a vérifier et jusqu'a 5 COMMANDES a exécuter si
les conditions sont vérifiées.

CONDITION
C'est I'une des cing conditions optionnelles & évaluer lorsqu’un événement se produit.

OPERATEUR
<Comparaison MOINDRE entre deux nombres
> GRANDE comparaison entre deux nombres

= Comparaison EQUAL entre deux nombres ou une chaine de texte
CARACTERES GENERIQUES ADMIS - SENSIBLE A LA CASE

| PAS EQUAL comparaison entre deux nombres ou chaine de texte

{SEUIL BAS comparaison entre deux nombres
UNIQUEMENT EN DESSOUS DE TRESHOLD

} SEUIL HAUT comparaison entre deux nombres
SEULEMENT AU-DESSUS DU SEUIL

(Comparaison SUBSET entre deux chaines de texte
CASE INSENSIBLE

) Comparaison SUPERSET entre deux chaines de texte
CAS INSENSIBLE

ACTION
JUSQU'A 5 ACTIONS POSSIBLES A EXECUTER LORSQUE L'EVENEMENT EST DECLENCHE ET QUE
TOUTES LES CONDITIONS FACULTATIVES SONT VERIFIEES
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num Nom Declencheur C1 C2 C3 Cc4 C5 Al A2 A3 A4 A5

_-----__---
Alarmi-1 $112=0 AT+SMS=N1,'BLOCAGE CHAUDIERE F4234' memA=1,$V81 outl=1 Varl=1l memi=1

003 Alarm1-2 MA $MA1=0 $M11=1 $Vil=1 AT+SMS=N2,'BLOCAGE CHAUDIERE F4234' memA=1,$V81 ou2=1 Varl=2

004 Alarm1-3 MA $MA1=0 $M1l=1 $V11=2 AT+SMS=N3,'BLOCAGE CHAUDIERE F4234' memA=1,$V81 out3=1 Varl=3

005 Alarm1-4 MA $MA1=0 $M1l=1 $V11=3 AT+SMS=N4,'BLOCAGE CHAUDIERE F4234' memA=1,$V81 out4=1 Varl=4

006 Alarm1-5 MA $MA1=0 $M1l=1 $Vil=4 AT+SMS=N5,'BLOCAGE CHAUDIERE F4234' memA=1,$V81 out4=0 Varl=5

007 Alarmi-Re  MA $MA1=0 $M1l=1 $V11=5 AT#TRIGGER=I1 out1=0 out2=0 out3=0 out4=0 Vari=0

010 Alarme2----- ME

o011 Alarm2-1 2 $§122=1 AT+SMS=N1,'DERANGEMENT BRULEUR CHAUDIERE F4234' memB=1,$V81 outl=1 Var2=1 mem2=1

012 Alarm2-2 MB $MB1=0 $M21=1 $V21=1 AT+SMS=N2,'DERANGEMENT BRULEUR CHAUDIERE F4234' memB=1,$V81 ou2=1 Var2=2

013 Alarm2-3 MB $MB1=0 $M21=1 $V21=2 AT+SMS=N3,'DERANGEMENT BRULEUR CHAUDIERE F4234' memB=1,$V81 out3=1 Var2=3

014 Alarm2-4 MB $MB1=0 $M21=1 $V21=3 AT+SMS=N4,'DERANGEMENT BRULEUR CHAUDIERE F4234' memB=1,$V81 out4=1 Var2=4

015 Alarm2-5 MB $MB1=0 $M21=1 $V21=4 AT+SMS=N5,'DERANGEMENT BRULEUR CHAUDIERE F4234' memB=1,$V81 out4=0 Var2=5

016 Alarm2-Re  MB $MB1=0 $M21=1 $V21=5 AT#TRIGGER=12 out1=0 out2=0 out3=0 out4=0 Var2=0

020 Alarme3-- ME

021 Alarm3-1 3 $132=0 AT+SMS=N1,'ARRET D'URGENCE CHAUDIERE F4234' memC=1,$V81 outl=1 Var3=1 mem3=1

022 Alarm3-2 MC $MC1=0 $M31=1 $V31=1 AT+SMS=N2,'ARRET D'URGENCE CHAUDIERE F4234' memC=1,$V81 out2=1 Var3=2

023 Alarm3-3 MC $MC1=0 $M31=1 $V31=2 AT+SMS=N3,'ARRET D'URGENCE CHAUDIERE F4234' memC=1,$V81 out3=1 Var3=3

024 Alarm3-4 MC $MC1=0 $M31=1 $V31=3 AT+SMS=N4,'ARRET D'URGENCE CHAUDIERE F4234' memC=1,$V81 out4=1 Var3=4

025 Alarm3-5 MC $MC1=0 $M31=1 $V31=4 AT+SMS=N5,'ARRET D'URGENCE CHAUDIERE F4234' memC=1,$V81 out4=0 Var3=5

026 Alarm3-Re  MC $MC1=0 $M21=1 $V31=5 AT#TRIGGER=I3 out1=0 out2=0 out3=0 out4=0 Var2=0

030 Alarme4-------- ME

031 Alarmé-1 4 $142=0 AT+SMS=N1,'CHAINE AUTOMATE CHAUDIERE F4234' memD=1,$V81 outl=1 Var4=1 mem4=1

032 Alarm4-2 MD $MD1... $M41=1 $v41=1 AT+SMS=N2,'CHAINE AUTOMATE CHAUDIERE F4234' memD=1,$V81 ou2=1 Var4=2

033 Alarm4-3 MD $MD1... $M41=1 $v41=2 AT+SMS=N3,'CHAINE AUTOMATE CHAUDIERE F4234' memD=1,$V81 out3=1 Var4=3

034 Alarmé4-4 MD $MD1... $M41=1 $v41=3 AT+SMS=N4,'CHAINE AUTOMATE CHAUDIERE F4234' memD=1,$V81 out4=1 Vard=4

035 Alarm4-5 MD $MD1... $M41=1 $V41=4 AT+SMS=N5,'CHAINE AUTOMATE CHAUDIERE F4234' memD=1,$V81 out4=0 Var4=5

036 Alarm4-Re  MD $MD1... $M41=1 $V41=5 AT#TRIGGER=14 out1=0 out2=0 out3=0 out4=0 Var2=0

040 ME

041 SME $N24)1 M11=0 M21=0 M31=0 M41=0 012=0 022=0 032=...





